
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1202C

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1202C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
286250-3

VIEČKO DRŽIAKA NÁSTROJA
1 N/A

2
416933-3

TOOL HOLDER COVER
1 N/A

2.2
417577-2

VIECKO DRZIAKA NASTROJOV novE
1 N/A

3
233217-2

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 51 HR5001C
1 N/A

4
231984-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ 25
1 N/A

5
961232-3

POISTNY KRUZOK WR-45 HR5001C
1 N/A

6
267735-8

VIEČKO 45 HR5001C/HM1202
1 N/A

7
323767-6

KOLÍK 8
1 N/A

8
323773-1

PRSTENEC SKĽUČOVADLA HR5001C
1 N/A

8.2
324108-9

CHUCK RING
1 N/A

8.3
324185-1

KRÚŽOK SKĽUČOVADLA
1 N/A

9
232180-6

PERO LISTOVÉ 41 HR5001C/HM1202C
1 N/A

10
233218-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  55  HR5001C/HM1202C
1 N/A

11
323876-1

STEEL BALL GUIDE
1 N/A

11.2
324131-4

VODÍTKO OCEĽOVEJ GULIČKY HM1202C
1 N/A

12
231988-5

RING SPRING 34
1 N/A

12.2
233909-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ 33 HM1202C novA
1 N/A

13
267197-0

FLAT WASHER 37
1 N/A

13.2
267197-0

FLAT WASHER 37
1 N/A

13.3
267760-9

PODLOŽKA 37 HM1202C novA
1 N/A

14
416934-1

NASTAVOVACI PRSTENEC HM1202C
1 N/A

15
231989-3

PODLOŽKA PRUŽNÁ  46  HM1202C
1 N/A

16
416938-3

VEKO KRYTU HM1202C
1 N/A

17
265439-6

SKRUTKA M8x150
1 N/A

18
417003-1

PRIDAVNA RUKOVÄT HM1213C
1 N/A

19
252640-2

MATICA KRÍDLOVÁ M8
1 N/A

20
951166-8

PRUŽNÝ KOLÍK  5-24  951166-8
1 N/A

21
417002-3

VACKA PRIDAVNEJ RUKOVÄTE
1 N/A

22
317223-6

DRŽIAK RUKOVATE 82A HM1202C
1 N/A

22.2
318505-9

SIDE HANDLE BASE 82A
1 N/A

23
317224-4

DRŽIAK RUKOVATE 82B HM1202C
1 N/A

23.2
318506-7

SIDE HANDLE BASE 82B
1 N/A

24
417002-3

VACKA PRIDAVNEJ RUKOVÄTE
1 N/A

25
213670-8

O-KRÚŽOK 58 HM1202C/TW0200
1 N/A

26
310087-7

KRYT VALCA HM1202C
1 N/A

27
216011-7

GUĽKA OCEĽOVÁ  5,6
4 N/A

28
922451-6

IMBUSOVA SKRUTKA M8x30
4 N/A

29
213720-9

O-KRÚŽOK 67
1 N/A

30
213508-7

O-KRÚŽOK38 HM0810/T/HM1202C
1 N/A

30.2
213510-0

O-KRÚŽOK 36
1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1202C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

31
262083-0

URETHANE RING 43
1 N/A

31.2
262095-3

KRÚŽOK POLIURETÁN 41 novY
1 N/A

32
323878-7

WERKZEUGHALTER  HM1202C
1 N/A

32.2
323878-7

WERKZEUGHALTER  HM1202C
1 N/A

32.3
324109-7

DRŽIAK NÁSTROJA HM1202C  neu
1 N/A

33
322908-1

VALČEK 8
2 N/A

34
213431-6

FLUORIDOVÝ KRÚŽOK 28 HR4000C
2 N/A

35
213394-6

O-KRÚŽOK 23 HR5001C/HM1202C
2 N/A

36
323908-4

NÁRAZNÍK HM1202C
1 N/A

36.2
324132-2

NÁRAZNÍK HM1202C  neu
1 N/A

37
323909-2

VODÍTKO NÁRAZNÍKA HM1202C
1 N/A

38
421691-8

GUMENY KRUZOK 25 HM1202C
1 N/A

39
323875-3

OBJÍMKA S NÁKRUŽKOM 24 HM1202C
1 N/A

40
416927-8

KRUZOK VODIACI
1 N/A

40.2
417600-3

VODIACI KRUZOK HM1202C novY
1 N/A

41
344790-8

FLAT WASHER 49  HM1202C
1 N/A

41.2
344998-4

PODLOŽKA 49 HM1202C/ HM1242C
1 N/A

42
331554-9

CYLINDER LINER  44
1 N/A

42.2
331608-2

VALEC 44 HM1202C novY
1 N/A

43
416928-6

KLZNE PUZDRO 49 HM1202C
1 N/A

44
257224-1

KRÚŽOK 49 HM1202C
1 N/A

45
213508-7

O-KRÚŽOK38 HM0810/T/HM1202C
1 N/A

46
233246-5

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ   50  HM1202C
1 N/A

47
416935-9

VEKO KRYTU PREVODOVKY HM1202C
1 N/A

48
213806-9

O-KRÚŽOK 90 HR2510/HM1202C
1 N/A

49
323910-7

ÚDERNÍK HM1202C
1 N/A

50
213485-3

O-KRÚŽOK 34 HM1202C
1 N/A

51
213485-3

O-KRÚŽOK 34 HM1202C
1 N/A

52
213523-1

O-KRÚŽOK 36 HM1202C
1 N/A

53
257693-6

OBJÍMKA 9 HM1202C
1 N/A

54
416929-4

PIEST HM1202C
1 N/A

55
416930-9

OJNICA HM1202C
1 N/A

56
323877-9

KOLESO OJNICE HM1202C
1 N/A

57
211327-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ  6304LLU  
1 N/A

58
212113-7

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1212     LS1440
1 N/A

59
317225-2

KRYT PREVODOVKY HM1202C
1 N/A

59.2
318102-1

KRYT PREVODOVKY  HM1202C  
1 N/A

60
416940-6

KRYT REG.ELK HM1202C
1 N/A

61
415692-6

STOPPER
1 N/A

62
421507-7

RUKOVEŤ  HM1100C/40C/1202C
1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1202C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

63
922361-7

IMBUSOVA SKRUTKA M6x40
2 N/A

64
922353-6

INBUSOVA SKRUTKA
2 N/A

65
922353-6

INBUSOVA SKRUTKA
4 N/A

66
416932-5

ACRYLIC PIN 5  HM1202C
2 N/A

67
416931-7

PREPÍNAČ  HM1202C
1 N/A

68
211235-0

BALL BEARING  6202DDW
1 N/A

68.2
211228-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202DDW
1 N/A

68.3
211238-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202LLU
1 N/A

69
213273-8

SIMMEROV KRÚŽOK 17 HM1202C
1 N/A

70
516803-7

KOTVA UPLNA 220 V HM1202C  
1 N/A

70 *** INC. 71,72
N/A

71
681642-5

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

72
211088-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000DDW
1 N/A

73
416936-7

DOSKA ODKLONU VZDUCHU HM1202C
1 N/A

74
266095-5

SKRUTKA  5X55
2 N/A

75
526093-4

STATOR 220 V HM1202C
1 N/A

76
151795-9

KRYT MOTORA KPL.
1 N/A

76.2
158581-9

KRYT MOTORA KOMPL.
1 N/A

77
851765-5

NAME PLATE HM1202C
1 N/A

78
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

79
819064-1

MAKITA MARK
2 N/A

80
651481-7

VYPINAC STE215K
1 N/A

81
631273-0

REGULAČNA ELEKTRONIKA
1 N/A

82
181048-2

UHLÍKY CB-155
1 N/A

83
643650-4

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18
2 N/A

84
922364-1

IMBUSOVA SKRUTKA   M6X40  922364-1
4 N/A

85
415695-0

FIX ROD
1 N/A

86
687053-2

DRŽIAK KÁBLA  neu
1 N/A

87
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

88
416937-5

KRYT HM 1202C
1 N/A

89
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

90
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

91
695123-3

KÁBEL
1 N/A

92
213508-7

O-KRÚŽOK38 HM0810/T/HM1202C
2 N/A

93
417576-4

OBJIMKA 39 HM1202C novA
1 N/A

94
421914-4

Controller Protector
1 N/A

95
267809-5

PODLOŽKA PRUŇÁ 19  new
1 N/A

1001
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1001.2
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1001.3
194683-7

GREASE VESSEL SET
1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1202C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1002
824564-8

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1003
A-80787

BULL POINT 280 SDS-MAX
1 N/A

2001
134885-3

SIDE HANDLE ASS'Y
1 N/A

2001 *** INC. 17-24
N/A

2001.2
135269-8

SIDE HANDLE 82 ASS'Y
1 N/A

2001.2 *** INC. 17-24
N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:08 AM / 

http://www.tcpdf.org

